

Σαμαράς - Κομμάτα: Το πιο ανέμελο καλοκαίρι τους !

ΠΗΓΗ: <https://www.gossip-tv.gr>

Διακοπές... διαρκείας απολαμβάνουν η όμορφη ηθοποιός Κωνσταντίνα Κομμάτα και ο γοητευτικός ποδοσφαιριστής Γιώργος Σαμαράς στο Ηράκλειο της Κρήτης.

Οι δυο τους ζουν πια ως οικογένεια και αποφάσισαν να περάσουν το υπόλοιπο του καλοκαιριού στην ιδιαίτερη πατρίδα του ποδοσφαιριστή, που τόσο πολύ αρέσει τόσο σε εκείνον όσο και σε εκείνη. «Καθημερινά τους βλέπουμε να κάνουν βόλτες στην πλατεία των Λιονταριών. Πάντα κρατά ο ένας το χέρι του άλλου και δείχνουν απόλυτα ευτυχισμένοι. Είναι μόνιμα χαμογελαστοί και ιδιαίτερα, καταδεκτικοί χωρίς ίχνος σνομπισμού», λέει στη Realnews άνθρωπος που ζει μόνιμα στο Ηράκλειο και τους συναντά συχνά στο κέντρο της πόλης.

Ο Γιώργος Σαμαράς διατηρεί άψογες σχέσεις με τους συγγενείς του στην Κρήτη και κρατά ζωντανές τις σχέσεις ζωής που έχει χτίσει από τα παιδικά του χρόνια με φίλους του εκεί. Σε αυτό το τόσο ζεστό και γεμάτο αναμνήσεις περιβάλλον ήθελε να μνήσει και την αγαπημένη του Κωνσταντίνα. Αν και δεν είναι η πρώτη φορά που το ζευγάρι επισκέπτεται την Κρήτη, στη φετινή επίσκεψή τους οι συνθήκες είναι τελείως διαφορετικές από ό,τι παλιότερα.

Και αυτό συμβαίνει γιατί το ζευγάρι έχει κατασταλάξει, χαράζοντας κοινή πορεία, γι' αυτό και δεν είναι λίγοι όσοι υποστηρίζουν πως οι δυο τους δεν θα αργήσουν να καταστρώσουν τα σχέδια του γάμου τους. Και οι δύο, άλλωστε, είναι συνειδητοποιημένοι και έχουν στόχο να δημιουργήσουν σε όσο πιο μικρή ηλικία γίνεται οικογένεια και παιδιά. «Η μαμά μου, η οποία είναι το πρότυπό μου, έκανε την αδελφή μου και εμένα σε μικρή ηλικία, οπότε στην ουσία μεγαλώσαμε μαζί και αυτό είναι κάτι που θα ήθελα και εγώ πολύ να ζήσω με τα δικά μου παιδιά. Φυσικά, όμως, αυτά δεν προγραμματίζονται», έχει

δηλώσει στο πρόσφατο παρελθόν η Κωνσταντίνα Κομμάτα καθιστώντας σαφείς τις προθέσεις της για την προσωπική της ζωή.



Σε ό,τι αφορά τώρα τον διεθνή ποδοσφαιριστή, αυτό το διάστημα βρίσκεται σε αναμονή λόγω της μεταγραφικής περιόδου που διανύουμε μέχρι τα τέλη Αυγούστου, γι' αυτό άδραξε την ευκαιρία να χαλαρώσει με τη σύντροφό του στην Κρήτη. Το καλοκαίρι για το ζευγάρι ξεκίνησε και συνεχίζει να είναι ιδανικό. Ταξίδεψαν στη Θεσσαλονίκη, τη γενέτειρα της Κωνσταντίνας και -κατά το ήμισυ- του Γιώργου Σαμαρά, ενώ επισκέφθηκαν και πολλά όμορφα νησιά του Αιγαίου για να ξεκουραστούν και να ζήσουν τον έρωτά τους. Από τον χειμώνα που πέρασε, πάντως, οι δυο τους είναι αχώριστοι.

Ειδικά μετά την απόφαση της όμορφης ηθοποιού να ζήσει μαζί με τον αγαπημένο της στην Τουρκία, καθώς αγωνιζόταν με τα χρώματα της Σαμσουνσπόρ. Μια κίνηση που μόνο απαρατήρητη δεν πέρασε από τον Γιώργο Σαμαρά: «Ήταν κάτι που τον συγκίνησε. Είναι πολύ σπουδαίο κάποιος να σου δείχνει την αφοσίωσή του με αυτό τον τρόπο», εξηγεί άνθρωπος από το περιβάλλον του ζευγαριού. Το πιο σημαντικό απ' όλα, όμως, είναι πως η Κωνσταντίνα δείχνει αποφασισμένη να ακολουθήσει ξανά τον σύντροφό της όπου κι αν χρειαστεί και τη νέα σεζόν, γεγονός που απλά θα επιβεβαιώνει σε όλους όσοι τους βλέπουν μαζί πως γεννήθηκαν ο ένας για τον άλλον...